

印尼大面积接种中国疫苗 上

——调整疫苗注射目标 精准定位接种人群

印尼卫生部疾病防控总署长马克斯西2月15日在雅加达召开卫生部记者会时表示，第二阶段的疫苗接种服务将于2月17日开始，直至5月份结束，瞄准的服务对象总人数超过3800万公民。

第二阶段的优先人群，公共服务人员和老年人。公共服务人员包括传统的市场销售商，教学人员，宗教人物，立法者，政府官员和工人以及安全官员。它也包括旅游部门的员工和其他公共服务人员，例如消防员，国有企业和公共交通的从业人员，运动员和新闻工



作者。

印尼政府对注射疫苗的方向进行了调整，这次调整包括三个方面：

一是时间进行了调整：

之前，印尼卫生部传染病预防主任纳迪亚(Nadia)1月5日曾经介绍说，疫苗接

种的第一阶段是2021年1月13日至4月4日。在此期间，疫苗接种者优先考虑的是34个省的130多万卫生工作者和1,740万政府官员。但是本周政府宣布第一阶段将于2月底结束，第二阶段已经从2月17日就开始了，第二阶段新冠疫苗接种项目

计划将于5月份完成，也就是说第一阶段在完成了130多万医务工作者的注射后，于2月底就提前结束了。

二是注射人群大幅度调整：主要目标为公共服务人员、老年人、公务员，与之前的目标人群有很大的区别。

之前，印尼卫生部传染病预防主任纳迪亚在1月5日的在线新闻发布会上表示，第一阶段将完成对1740万政府官员的注射任务，但是如今已经调整为优先为高危工作环境的公共服务人员、老年人、公务员注射。

为什么要进行调整，因为印尼政府要优先考虑恢复经济。事实上，印尼过去一年的抗疫过程一直是在抗击疫情和保障经济这两方面摇摆。当政府侧重抗击疫情的时候，经济就要面临停滞的危险，这种情况在去年上半年尤为明显，到了下半年，当政府侧重恢复经济的时候，疫情就会暂时失控。

为什么要给1690万高危工作环境的工作人员和2150万老年人注射疫苗。

万丹省南唐格朗(Tangerang Selatan)县疫情防控工作组发言人吐露斯(Tulus

Muladiono)表示，考虑到市场商贩高频率的接触和供应日常必需品的重要性，因此让商贩优先接种疫苗是非常的必要。

这里面包含两方面的含义，一方面商贩高频率的接触，这使得他们成为新冠肺炎的高危人群，有必要进行优先阻断，来控制疫情的传播媒介。而是保障市场的供应，商贩是生活必需品流通的重要环节，也是保障民生和经济正常运行的基本面人群，所以必须优先精准定位。

从2月17日开始，雅加达中区达纳阿邦(DANAHAPANG)商场的5.5万名商人开始接受疫苗注射，预计6天就可以完成，只要是在市场有登记的商贩都可以注射。他们是1690万公共服务人员的一部分，接下来印尼其它地区的商场也将开始为商贩接种疫苗。

2月5日，印尼药品食品监督管理局(BPOM)颁发了60岁以上老年人疫苗紧急使用授权(EUA)的使用许可。负责人本尼Penny Lukito表示，做出这一决定是基于对这一年龄组中死于新冠肺炎的人数的考虑。

根据调查结果显

中文正式成为联合国世界旅游组织官方语言

2月20日电 据文旅部网站消息，近日，联合国世界旅游组织(英文简称UNWTO)和西班牙政府正式通报，自2021年1月25日起，中文正式成为UNWTO官方语言。UNWTO为此专门制作了秘书长祖拉布·波洛利卡什维利的相关视频，以示祝贺。

消息指出，UNWTO是全球最具影响力的政府间国际旅游组织，现有159个成员国，总部设在西班牙马德里，西班牙为其存约国。中国于1983年加入该组织。2007年11月，在UNWTO全体大会第17届会议上，中方提议将中文列为该组织官方语言。全体大会采纳了中方提议，并通过对《世界旅游组织章程》第三十八条的修正案，即“本组织的官方语言为阿拉伯文、中文、英文、法文、俄文和西班牙文”。根据UNWTO章程规定，该修正案经全体大会通过后，尚须三分之二以上成员国履行批准手续后方可生效。自2007年修正案通过以来，为推动各成员国尽快履行批准手续，促成中文成为UNWTO官方语言早日生效，中方联合UNWTO做了大量工作。2021年1月，修正案批准国达到106个，符合法定数量，修正案正式生效。

语言是人类观念和思想表达的工具，是文化的重要载体。随着我国综合国力的不断增强，中文的国际影响力持续扩大，中文在国际社会上得到更加广泛的认可。中文成为UNWTO官方语言，提升了UNWTO作为联合国专门机构的完整性和权威性，提高了中文在国际组织的使用地位和使用比例，有利于我国在全球国际旅游事务中发挥更加积极的作用，更好地分享中国旅游业发展经验和机遇，为实现提高国家文化软实力、推进社会主义文化强国建设的目标，为推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

中国新闻网